Série ES > S.E.S /Corrigé > Sujet N°2

représentent des atouts non négligeables dans la scolarité d’un éleve.

Les inégalités de revenus participent a la structuration de l'espace urbain. Les
ménages les plus pauvres sont souvent relégués dans des zones marginalisées
(banlieues), alors que le centre-ville ou les quartiers résidentiels restent le privilege
des groupes économiquement favorisés.

Il. Lesinégalités économiques et les inégalités sociales se cumulent et s’auto-
entretiennent

» les inégalités de revenus expliquent en partie les inégalités de réussite scolaire,
les inégalités de l'accés a la santé, les inégalités de logement, les inégalités de
consommation.

» Les inégalités d'acces a I'école renforcent les inégalités économiques et
sociales, comme celles liées au niveau de revenus et a l'insertion professionnelle.
La rémunération s'accroit avec le niveau de diplome pour les femmes et pour les
hommes.

» On observe que le taux de chémage (pourcentage de chOmeurs parmi
I'ensemble des actifs) décroit lorsque le niveau de dipléme augmente.

» les inégalités de I'emploi, les inégalités de l'expérience professionnelle et les
discriminations permettent des inégalités de revenus.
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